

ПРОТОКОЛ №1

Засідання організаційного комітету
з проведення виборів ректора
у Харківському національному університеті мистецтв
імені І. П. Котляревського

від 27.10.2020

Присутні:

Дереповка Михайло Григорович – проректор з АГР;

Прийменко Олександр Сергійович – проректор з науково-педагогічної роботи та з міжнародних зв'язків;

Содіна Тамара Дмитрівна – проректор з загальних питань;

Путіліна Ольга Олександрівна – головний бухгалтер;

Калоян Лідія Іванівна – помічник ректора з кадрових питань;

Костогриз Сергій Олександрович – голова профспілкової організації;

Турнєєв Сергій Петрович – декан виконавсько-музикознавчого факультету;

Партола Яна Вікторівна – декан театрального факультету;

Копелюк Олег Олексійови – доцент кафедри спеціального фортепіано, голова ради молодих вчених;

Полубоярина Ірина Іванівна – завідувач кафедри теорії та методики мистецької освіти, учений секретар;

Кисельова Тетяна Іванівна – голова студентського самоврядування;

Відсутні:

Бевз Марина Володимирівна – декан оркестрового факультету.

Головував: Костогриз С.О.

Слухали: Костогриза С.О., який доповів, що на засіданні присутні 11 з 12 членів Організаційного комітету, персональний склад якого затверджено наказом від 26.10.2020 № 331-к «Про організацію та проведення виборів ректора Харківського національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського», тому засідання є правомочним.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про обрання Голови організаційного комітету з проведення виборів ректора.
2. Про обрання заступника Голови організаційного комітету з проведення виборів ректора.
3. Про обрання секретаря організаційного комітету з проведення виборів ректора.
4. Про нормативно-правові документи, які регламентують

процедуру проведення виборів ректора у закладах вищої освіти.

1. СЛУХАЛИ: про обрання Голови організаційного комітету з проведення виборів ректора

ВИСТУПИЛИ:

член організаційного комітету Полубоярина І. І., завідувач кафедри теорії та методики мистецької освіти, вчений секретарь Університету, яка повідомила, що відповідно до статті 42 Закону України «Про вищу освіту», Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України № 726 від 05.12.2014 р., Статуту Харківського національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського, Положення «Про виборчу систему і порядок обрання ректора Харківського національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського», та наказу Міністерства культури та інформаційної політики України від 22.10.2020 № 696-К «Про оголошення конкурсу на заміщення посади ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського», на офіційному сайті університету було розміщено Наказ ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського № 331-К від 26 жовтня 2020 року «Про організацію та проведення виборів ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського».

Згідно зазначеного Наказу № 331-К затверджено персональний склад організаційного комітету, до якого увійшли 12 осіб. Тому потрібно обрати з числа членів організаційного комітету з проведення виборів ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського Голову комітету.

Содіна Т. Д., яка запропонувала обрати Головою організаційного комітету з проведення виборів ректора кандидатуру доцента кафедри народних інструментів України, Голову ППО Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського Костогриза Сергія Олександровича

Турнєєв С.П., який запропонував підтримати кандидатуру Костогриза С. О. як Голови організаційного комітету з проведення виборів ректора.

Інших пропозицій не надійшло. Питання поставлено на голосування. Результати голосування:

"за" - 11 ; "проти" - немає; "утрималось" – немає.

Рішення прийнято одногосно.

УХВАЛИЛИ:

Обрати головою організаційного комітету з проведення виборів ректора Університету, доцента кафедри народних інструментів, Голову ППО ХНУМ імені І. П. Котляревського Костогриза Сергія Олександровича.

2. СЛУХАЛИ: про обрання заступника Голови організаційного комітету з проведення виборів ректора

ВИСТУПИЛИ:

Голова організаційного комітету Костогриз С. О., який зазначив, що для забезпечення функціонування комітету з метою реалізації покладених на нього завдань, відповідно до вимог нормативно-правових актів, які регламентують процедуру проведення виборів ректора у закладах вищої освіти, необхідно обрати заступника Голови організаційного комітету з проведення виборів ректора ХНУМ імені І. П. Котляревського. Він запропонував обрати заступником голови організаційного комітету з проведення виборів ректора у ХНУМ імені І. П. Котляревського проректора з науково-педагогічної роботи та міжнародних зв'язків Прийменка Олександра Сергійовича .

Інших пропозицій не надійшло. Питання поставлено на голосування. Результати голосування:

"за" - 11 ; "проти" - немає; "утрималось" – немає.

Рішення прийнято одногосно.

УХВАЛИЛИ:

Обрати заступником голови організаційного комітету з проведення виборів ректора ХНУМ імені І. П. Котляревського Прийменка Олександра Сергійовича.

3. СЛУХАЛИ: про обрання секретаря організаційного комітету з проведення виборів ректора.

ВИСТУПИЛИ:

Голова організаційного комітету Костогриз С.О., з пропозицією обрати секретарем організаційного комітету завідувача кафедри теорії та методики мистецької освіти, ученого секретаря Університету Полубоярину Ірину Іванівну.

Члени організаційного комітету Калоян Л. І. та Дереповка М. Г., які також виступили з пропозицією підтримати кандидатуру Полубояриної Ірини Іванівни щодо обрання секретарем організаційного комітету.

Інших пропозицій не надійшло. Питання поставлено на голосування. Результати голосування:

"за" -11 ; "проти" - немає; "утрималось" – немає.

Рішення прийнято одногосно.

УХВАЛИЛИ:

Обрати секретарем організаційного комітету з проведення виборів ректора ХНУМ імені І. П. Котляревського завідувача кафедри теорії та методики мистецької освіти, ученого секретаря Університету Полубоярину Ірину Іванівну.

4. СЛУХАЛИ: про нормативно-правові документи, які регламентують процедуру проведення виборів ректора у закладах вищої освіти

ВИСТУПИЛИ: секретар організаційного комітету Полубоярина І.І., яка повідомила, що процедура проведення виборів ректора у закладах вищої освіти регламентується наступними нормативно-правовими документами: Законом України «Про вищу освіту» (стаття 42);

Методичними рекомендаціями щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти, що затверджено постановою КМУ №726 від 05.12.2014;

Статутом Університету;

Положенням «Про виборчу систему і порядок обрання ректора Харківського національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського»,

Положенням про студентське самоврядування Харківського національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського, затвердженого зборами студентів ХНУМ ім. І. П. Котляревського від 10.09.2015, протокол №1;

Положенням про організаційний комітет з проведення виборів ректора;

Положенням про виборчу комісію з проведення виборів ректора;

Положенням про порядок обрання представників із числа інших штатних працівників Університету, які не належать до наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників, для участі у виборах ректора;

Положенням про порядок акредитації громадських спостерігачів на виборах ректора;

Положенням про порядок акредитації та організації роботи спостерігачів від кандидатів на виборах ректора

Положенням про порядок подання та розгляду скарг під час проведення виборів ректора.

Відповідно до наказу ректора № 331-К від 26.10.2020 організаційному комітету необхідно розробити, узгодити з первинною профспівковою Організацією Університету та до 29.10.2020 подати на затвердження Вченій раді Університету наступні Положення:

- Положення про організаційний комітет з проведення виборів ректора
- Положення про порядок обрання представників із числа інших штатних працівників Університету, які не належать до наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників, для участі у виборах ректора
- Положення про порядок акредитації громадських спостерігачів на виборах ректора
- Положення про порядок акредитації та організації роботи спостерігачів від кандидатів на виборах ректора
- Положення про порядок подання та розгляду скарг під час проведення виборів ректора

УХВАЛИЛИ:

1) схвалити Проекти положень, а саме:

Проект положення про організаційний комітет з проведення виборів ректора;

Проект положення про порядок обрання представників з числа інших штатних працівників Університету, які не належать до наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників, для участі у виборах ректора;

Проект положення про порядок акредитації громадських спостерігачів на виборах ректора;

Проект положення про порядок акредитації та організації роботи спостерігачів від кандидатів на виборах ректора;

Проект положення про порядок подання та розгляду скарг під час проведення виборів ректора

2) рекомендувати Вченій раді Університету затвердити їх.

2. Різне.

СЛУХАЛИ: Прийменка О. С., який запропонував врахувати вимоги Постанови Кабінету Міністрів України та інших діючих нормативно-правових актів щодо забезпечення суворого дотримання протиепідемічних заходів, спрямованих на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою корона вірусом SARS-CoV-2 під час проведення заходів по організації та проведенню виборів в залежності від визначеного рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19 («зелений», «жовтий», «помаранчевий», «червоний») на момент проведення відповідних заходів.

УХВАЛИЛИ: 1) інформацію прийняти до відома;

2) під час проведення заходів по організації та проведенню виборів ректора Університету враховувати нормативно-правові акти щодо забезпечення суворого дотримання протиепідемічних заходів, спрямованих на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою корона вірусом SARS-CoV-2.

Голова організаційного комітету



Сергій КОСТОГРИЗ

Секретар організаційного комітету

Ірина ПОЛУБОЯРИНА